



Председатель Совета старейшин Неверкинского района при РДУМ Пензенской области Аитов Абдулахат Исмаилович в своем выступлении на торжественных мероприятиях по случаю празднования 200-летия Пенделской мечети отметил, что неверкинские мусульмане и мусульмане села Пенделка имеют многолетние духовные и семейные связи. Также он зачитал поздравительное письмо: «Совет старейшин Неверкинского района при РДУМ Пензенской области, прихожане села Бикмосеевка Неверкинского края сердечно поздравляют жителей села Пенделка Кузнецкого района Пензенской области с замечательным юбилеем – 200-летием со дня основания старейшей мечети, желают доброго здоровья, душевного покоя, много радости и счастья, творчества и благодати.

Примите искренние пожелания в дальнейшем служении канонам главной мусульманской книги - Корана. Пусть этот дом Аллаха - ваша мечеть – и в будущем многие века служит народу! Председатель Совета старейшин Неверкинского района при РДУМ Пензенской области Аитов Абдулахат Исмаилович, Имамы мечетей с. Бикмасеевка Аитов Зияретдин хазрат, Халиков Закижан хазрат.